NHTerpanbHasa mukpocxema 591KH2 - wecTtHaguaTnkaHanbHbIA(8X2) aHanoro-

MUKPOCXEMA 591KH2

BbIi KOMMYTATOP C AelwndpaTopom.
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Cxema pacnono*»eHnA BbiIBOOOB
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TaOnuira Ha3sHaAYEeHN A BHIBOLOB

Homep HasHaueHue Homep HasHaueHue
BbIBOAA BbIBOAA
1 um 17 -
2 AHanoroBbi Bbixoq B 18 AppecHbii Bxog, 2!
3 - 19 -
4 AHanoroBbIi Bxo 8B 20 AppecHbii Bxog, 2°
5 AHanorosbiv Bxog 7B 21 «Pa3peLieHne»
6 AHanorosbiv Bxog 6B 22 -
7 AHanoroBbIn Bxog 5B 23 AHanorosbiv Bxog TA
8 AHanorosbi Bxoq 4B 24 AHanoroBbin Bxoq 2A
9 AHanorosbI Bxog 3B 25 AHanorosbi Bxoq 3A
10 AHanoroBsbI Bxog, 2B 26 AHanorosbi Bxon 4A
1 AHanoroBbii Bxog, 1B 27 AHanoroBbi Bxof 5A
12 O6wmn 28 AHanorosbln Bxoa 6A
13 - 29 AHanoroBbiv Bxog 7A
14 - 30 AHanorosbiv Bxoq 8A
15 AppecHbi Bxog, 22 31 un2
16 - 32 AHanorosbi Bbixoq A




OCHOBHBIE SJIEKTPTYECKWE ITAPAMETPbI
npu t = (25+10) °C

HanmeHoBaHWe napameTpa, Hopma
eauHNLA n3MepeHuns,
PeXUM n3mepeHns He MeHee | He 6onee MNpumeyanuna
ToK yTeukn aHanorosoro sxoga, HA - 50 1
TOK yTeukun aHanoroBoro Bbixoaa, HA - 70 1
BXogHOM TOK HU3KOro YPOBHA - 0,2 1
ynpasnAwLwero HanpsaXeHns, MKA
BxogHOM TOK BbICOKOrO YPOBHSA - 0,2 1
ynpasnAwLwWero HanpsaXeHns, MKA
Tok noTpebneHns nNpu BbICOKOM YPOBHE - 1000 1
ynpas-nAoLWero Hanpsa»eHna, MKA
Tok noTpebneHns Npy HN3KOM YPOBHe - 100 1
ynpas-nAoLWero HanpsaxeHna, MKA
Bpemsa BKtoueHuA, HC - 300 1,2
ConpoTtmBneHne B OTKPbITOM cocTosaHUN, Om - 300 1,3

MNpumeyaHus: 1. HanpsaxeHua nutaHma UlN1 - ot 13,5 go 16,5 B, UMN2 — oT MnHyc
16,5 po muHyc 13,5 B, ynpasnsaiowee HanpaXeHne HU3KOro
yposHA UYIPH - ot 0 go 0,8 B, ynpasnsaiowee HanpaxeHue
BblcOKoro ypoHa UYIPB - ot 4 go 16,5 B, kommyTupyemoe
HanpsxeHne UKOM-oTmunHyc 15 8o 15B.AbcontoTHaa BennymHa
UM1, UMN2 gonmxHa npeBbiwaTtb abcontoTHyo BenmunHy UKOM
He MeHee, yem Ha 0,3 B. Ynpasnsiowiee HanpsaMeHne BbICOKOro
ypoBHsa UYTP.B gonxHo 6biTb He 6onee U1,

2. ConpoTmBneHne Harpy3km — He 6onee 10 KOM, emMKOCTb
Harpy3ku He 6onee 40 nQ.
3. KommyTmpyembi TOK paseH 1 MA.



